Wiskunde

Assesseringstqqk Kwartaal 2

Gr‘oocl 3
Noom €n th:
Skool:
Datum:
A‘Odeh”S Punt. behaadl
. Getq”e, bewer‘kings en ver‘qutskappe
60
2. Patrone, funksies en q|8e|or~c1.
30
3. Ruimte en vorm
40
A. Meting
40
5. Dctthnter‘ing
5
Totaal| 75




CTetq”e, bewerkings
en verqutskoppe
Aktiwiteit |

L. Tel in veelvoude om J'ou te he|P om die antwoord te bereken.

Skr‘ﬂ{" J'ou antwoord in die blok. (3)

||| Hoeveel vinger‘s is daar altesaam? Tel in Se.

5SS

1.2 Hoeveel tone is daar altesaam? Tel in [Q'e.

:

Hoevee| b|o|(|(|es IS cqur‘ q|tesacm7 Te| N |OO S.







13 Pas die 8eto|ncom bﬂ die Setq|simboo|.

e N

Eenhonderd vier en

der‘tig

——

e —

Eenhoncler‘d Sewe en

veer‘tig

——

e N

Tweehoncler‘d ech eh

twintig

L s

——

e N

Tweehonder‘cl en

VH'F tig

DE®E®

n
N,

——

M. Skr‘ﬂf\ die getcﬂnqcm van die getq|simboo|. (5)

254

187

465

350

448

L Totadl Aktiwiteit | = /20




Getadlle, bewer‘kings
en verqutskqppe
Aktiwiteit 2

. Voltooi die tabelle. (18+2=9)

Voor Tussen Na
4,46 219 22l L9
334 345 341 219
Wat is | meer Wat s | Wat is |0 Wat is |0
as: minder as: meer as: minder as:
399 500 £90 300
289 390 37 272
134 142 345 455

Kﬂk na die Setq”e en beantwoord die vrae: (2)

PA'a o aaAY

a. angsklk die Setc”e van klein na gr‘oot

b. angskik die 9eta||e van Sroot na klein. (I)




3. Breek die vo|8ende Setq"e op in honcler‘de, tiene en ene.

(6+3=2)

Getdl

Honderde

Tiene

Ene

399

456

A. Se watter breuk is ingeHeur‘. Kleur die r‘egte antwoord in.

(2+2=)

2 kwarte

| kwart,

3 kwarte

| vyfde

2 vyfides

L VH'F des

5. Sl(r‘ﬂf\ die naam van die breukdeel wat ingeHeur‘ is. (2+2=l)
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ir om die

(4+2=2)

| hele
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6 6 6 6
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a. Hoeveel halwes is 9e|3|< aan 'n hele?
b. Hoeveel kwarte is 8e|3|< aan 'n hele?
c. Hoeveel derdes is 8e|3|< aan 'n hele?

d. Hoevee| sesdes is 3e|3|< aan 'h he|e?

]. Hoof rekene - Voltooi. (6 x 3 = 3)

a b+b6+b6=__ (3
b. 187 +0 = (3)

c. |0 minder 660=
d. 3 meer as 4T]=
e.___+70=100 (3

£.389+10=__ (4
g 8L +5=__(4)




iteit 2=__/20

Getalle, bewer‘kings

en verwantskappe
Aktiwiteit 3

. Los die vo|9ende Pr‘ob|eem op- J y kan die qusie gebr‘uik om J'ou

antwoord uit. te werk. JH moet. ook 'n getcﬂsin vir J'ou som

skryf. ()

/" Tan loos 15 bladsye. Nandi leos 126 bladsye, Hoovesl mesr )
blquae het Nqndi as Jdn SeleeS?

KGetcﬂsin: /

2. Los die vo|genc|e Prob|eme op- J y moet 'n Prent teken. J y moet

J'ou bewer‘kings wys en 'n Setq|sin ser'F. (8)

@ 'n Groentetuin het [2 rye P|cnte. Elke ry het 6 P|qnte.\

Hoeveel P|qnte is daar in die tuin? (/J

KGetcﬂsin: /




@. Deel 8 sJo|<o|qde stafiies tussen 3 vriende sodat e"(eem

dieself de hoeveelheid sJoko|co|e |<r~3 en daar niks oor is nie. (A)

\ﬁtwoor‘d: /

3. Opte"ing en threkking

Doen dle vo|9ende somme. TOOh q"e bewer‘l(ings.

A. 324 + 82 = (4) [|B.  389-137= (4)

9 Totaal: Aktiwiteit 3 = __ /20




2l.

Patrone, funksies en q|3ebr~c1

Aktiwiteit |

Meetkunclige Pqtrone

a. Voltooi die ontbrekende Pqtr‘one. (24+3Z8)

/\
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oGPy

Go O

-

U

O
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2. Brei die vo|geno|e Pqtrone s|egs een keer uit. (2)

- OAO CAO

Aktiwiteit [ = __ /IO

O@UAA O@LIAA

Totaal:




Patrone, funksies en q|9e|:>rc:
Aktiwiteit 2

. Brei die Pctroon twee keer uit. Kleur die Prente verskillende

kleure in om 'n Patroon te vorm. (6)

O
NG

2. Voltooi die Pqtr‘one in die tabel. (6+2=3)

"‘NAOO AN
ALY A
_

SRR 7

S 7

3. KBI( na die Pqtr‘oon wat op die vloertesls is en brei dit. twee

keer uit na regs. (1)

Totaal: Aktiwiteit 2 = __ /IO




Patrone, funksies en c1|3e|or~a
Aktiwiteit 3

Getq|Pctr‘one - Voltooi die getq|Pctr‘one. (30+3=l0)

Totaal: Aktiwiteit 3 =__ /IO




Ruimte en vorm

Aktiwiteit |

|. Posisie en qqnwgsings. Bestudeer die kaart van die klaskamer en

beantwoord die vrae.

I 2 3 A 5

A\E %g Boekrak
/ _

&
= =
=] 0 —t

| N |

2
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N i =
=Nl

=/

|

a. Wat is die Posisies van die tafels? (A)
. Tafell-
2 Tafel2-
3. Tafel 3-
h.Tafel 4 -

b. Wat is in A3 en AA? (1)




C. WGGT‘ is JU'F'FF‘OU se 't,q'Fe| 9e|ee7 (l)
d. Hoevee| s't,oe|e is docr‘? (l)

e. Teken 'n leeshoekie in EA en E5. (2)

2. Madk 'n v op al die vorms waarvan die simmetr‘ie|3n korrek is.

(2+2=)

| YAy

Totaal: Aktiwiteit [ = _ /IO

Verwerkte Punt uit 20 (I0x2) = ___ /20




Ruimte en vorm

Aktiwiteit 2

3 Sl(r‘ﬂf\ die haam van die 3-D vorms. (2)

—

qum van vorm. qum van vorm.

2. Kﬂk na die voorwerpe hieronder. Kleur die vo|9eno|e in: (A)
e Kan die voorwerp 9|3 of rol?
e Het die voorwerp gebog of’ r‘eguit kante?

9y

a. r‘o|

geboé

r‘eguit

gl

r‘o|

geboé

Peguit




3. K3|< na die vo|genc|e voorwerpe in die blok. (/J
e Kleur ol die voorwerpe wat sfere is met blou in. (2)

e Kleur dl die voorwerpe wat Pr‘ismcs is groen in. (2)

‘& CO

Totaal: Aktiwiteit 2 =___/IO

Verwerkte Punt uit 20 (I0x2) = /20




Meting
Aktiwiteit |

. Beantwoord die vrae. (8)

a. Hoeveel dae is in 'n week?

b. Hoeveel dae is in 2 weke?

c. Hoeveel dae is in 3 weke?

d. Hoeveel ure is in | clcg?

e. Hoeveel ure is in 2 dae?

f.Wat is |on8er‘: 2 dae of L5 uur?

g- Hoeveel maande is in | J'qqr‘?

h. Hoeveel maande is in 3 J'qor‘?

2. Hoe laat is dit.? Ser'F die t’Hd in oncﬂoog en digitcﬂe tﬂd. ([J
Le

And|009: AI"\GlOOS:

Digitqq|: Digitqqk




3. Orden die houers van die houer met die minste kqpqsiteit tot

die houer met die meeste. (/J

houer‘ | houer‘ 2

a.
b.
c.
d.

A. Orden die houers van die houer met. die meeste kqpqsiteit tot
die houer met die minste. (A)

houer‘ | houer‘ 2

g o6 U Q

Totaal: Aktiwiteit | = /20




Meting
Aktiwiteit 2

3 angskik die vo|9ende houers se massa van die |igste tot die

swaarste. (/J

houer £

houer‘ | houer‘ 2 houer‘ 3

.

2.
3.
L.

2. angskik die items se gewig van die kleinste tot die Sr‘ootste in
die tabel deur die item se gewig en haam neer te sl(r‘H'F . (A)

'SNOWFLAKE

A4

CAKE WHEAT
FLOUR

too fresh to flop

1 ka

e e :

gewigte

I"HS mee|




Ttem Gewig

5. Vulin >, < of = in die sirkels. ({+2=2)

a. 5008r‘qm Q ||<i|ogr‘c:m

b. 2 |<i|ogr‘qm

| |<i|09r‘qm

c. 5 |<i|09r‘qm 500 gram

d. 10 |<i|ogr‘qm mieliemeel O (0] |<i|ogr‘c1m stqmpmiehes

OO

Totaal: Aktiwiteit 2 =___/IO

Verwerkte Punt uit 20 (I0x2) = /20

20




Die Graad 3-klas hou 'n ko|w3ntJie-ver‘koPing. Hulle verkooP die
vo|9eno|e |<o|w3ntJ'ies vir elk van die vo|9ende dae. Gebruik die

sleutel om die data te or‘gcniseer‘.

Dqtahqnter*ing

Sleut.el :

MQQI’\CJQS

Dinsdqg

Woensclcg

Donder‘dcg

VP3d09

Teken die in|i8tin9 hierbo op die staaf grcno iek. (5)

Mddhdds

Dinsc]qg

Woensdog

Donderdqg

Vf‘sdds




Ser'F 'n oPs|<r‘i'F neer vir J'ou gr‘chiek. (1)

Wat is die verskil in |<o|w3nt\jie—ver‘|<ope tussen Dinsdqg en

Doncler‘dqg? (1)
Getadlsin:

As 'n |<o|w3ntJie R5 |<os, hoeveel geH is op Woensclqg

ingesqmer.) (1)

As 'n |<o|w3ntJie R5 |<os, hoeveel geH is op Vr‘Hdog ingesqmer?
(I

Hoeveel |<o|w3ntJ'ies is vir die hele week verkoop? (1)
Getalsin:

Dotohqnter*ing Punt behadl
| Punt vir elke dcg waarvan die r‘egte 5
hoeveelheid blokkies ingeHeur‘ is.
2.1 Punt vir elke vraag regq beantwoord. 5
Tot.adl __/I0
Verwerkte Punt uit 5 = (|0+2=5) /5

22




